

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 15 (4264)

ВТОРНИК, 1 февраля 1977 года

Год издания 42-й
Цена 2 коп.

60-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА РЕЙД

В прошлом году коллектив ремонтной мастерской районного объединения «Сельхозтехника» успешно справился с программой. Всего отремонтирован 331 колесный трактор, восстановлено 250 двигателей. Из всех выпущенных тракторов 162 тягача подготовлены для колхозов и совхозов своего района. Остальные машины принадлежат хозяйствам других районов области.

В мастерской внедрена поточная технология ремонта тракторов. Применяется бригадно-узловый метод. Цехи полностью обеспечены кадрами. В учебном комбинате подготовлено несколько слесарей-ремонтников. 25 человек повышают свои знания в СПТУ-3 города Топки. Для качественного восстановления машин мастерская полностью оснащена необходимым оборудованием.

В письме ЦК КПСС говорится о том, что лучше дважды и трижды проверить технику еще в мастерской, чем иметь потом простоту в поле. Коллектив ремонтников старается придерживаться этого правила.

Качество подготовки техники складывается из многих факторов. На важнейших узлах работают наиболее опытные люди. Все они обеспечены инструментами, при-

борами. Строго соблюдаются технические условия. Так, поршневые группы, проверенные на весах, отличаются по массе в 10—20 граммов, что является допустимым.

Детали и узлы, предназначенные для ремонта, обязательно очищаются и промываются. Без этого нет и речи о качестве работы.

За сборкой двигателей и шасси следят два контролера. На вооружении взята саратовская система контроля за качеством. Все слесари-ремонтники участвуют в проверках. Однако прогрессивная система пока не до конца отработана.

Двигатель не зря называют сердцем машины. Поэтому о нем забота особая. Имеется специальный журнал в моторном цехе, где отмечаются основные параметры надежности отремонтированного двигателя. По записям в журнале легко узнать дату испытания мотора, температуру воды и масла, удельный расход топлива. Ответственность за качество ремонта двигателей старший контролер подтверждает своей подписью. А если его нет, то в журнале расписывается мастер моторного цеха. К подготовленному к реализации двигателю прикрепляется фирменная табличка.

Среди ремонтников развер-

нулось соревнование. Тон задают коммунисты Иван Макарович Агарков, Анатолий Алексеевич Комисаров, Павел Васильевич Иютигин. Ивану Макаровичу доверили один из ответственных участков — ремонт топливной аппаратуры. За успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, Павел Васильевич Иютигин награжден медалью «За трудовое отличие».

Нормальную работу ремонтников лихорадит поставка заводами-изготовителями некачественных деталей. К примеру, из 100 форсунок годны одна из десяти пятилетки и достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Соревнование развернулось под девизом: «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива». Определив свои возможности, труженики комбината ставят перед собой задачи: добиться высокого уровня механизации производственных процессов, дальнейшего внедрения и улучшения внутрисистемной кооперации по обслуживанию сельского населения, укрепления материально-технической базы за счет ввода нового и реконструкции действующего оборудования.

Конечно, в условиях старой, примитивной мастерской трудно добиться хорошей производительности. Ремонтникам доведено месячное задание — восстановить 31 трактор. Это высокий план, но коллектив успешно справляется с ним. Правда, в бирючий цех сразу ставят 27 тракторов, тогда как рассчитан цех лишь на 14.

Много предстоит сделать по улучшению культуры производства. В отдельных цехах как, например топливной аппаратуре, электроцехе, наведен порядок. Там светло, чисто. А вот в моторном цехе требуется его наводить.

Несмотря на трудности, коллектив мастерской стремится ремонтировать тракторы без брака.

Л. РЕДЬКИН,
В. ЕРМОЛАЕВ,
члены рейдовой бригады.

ПЕРВЫЙ УСПЕХ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки, коллектив ПМК «Спецстрой-1» успешно справился с планом января юбилейного года.

В прошедшем месяце выполнено строительных работ более чем на 50 тыс. рублей. Спецстроевцы вели подготовку к летнему строительному сезону в колхозах «Гигант» и «Рассвет», на обездной дороге под железнодорожный мост, на дороге Тарасово-Журавлево, укладывали фундамент под 36-квартирный жилой дом.

Слаженно трудился коллектив по подготовке к асфальтированию, возглавляемый мастером Александром Анатольевичем Чикалдиным, ко-

торый по итогам января занял в соревновании первое место.

Высокой выработки добились плотеры Михаил Яковлевич Перминов и Михаил Иванович Максимов, экскаваторщики Алексей Михайлович Ширковец и автогрейдерист Виталий Александрович Петко. Ежедневно сменную норму они выполняли на 110—120 процентов.

Еще большие задачи стоят перед строителями в феврале. Предстоит освоить 60 тыс. рублей на строительно-монтажных работах. Продолжать подготовку строительных объектов к работе летом, в том числе асфальтобетонного завода. К этому наш коллектив готов.

Л. КУИМОВА,
экономист ПМК
«Спецстрой-1».

За партами — механизаторы

Вот уже четвертый месяц подряд по субботам механизаторы колхоза «Мир» оставляют рабочие места и садятся за парты. Вместе с ними изучают агротехнику возделывания культур, устройство сельскохозяйственных машин и оплату труда механизаторов скотники и плотеры. К началу полевых работ 11 механизаторов колхоза сдали экзамены на 1 и 2 класс, 12 человек получат удостоверения на право вождения трактора.

Вести из колхоза «Мир»

Много лет трудится дядя в колхозе «Ударник полей» Ольга Алексеевна Шипилева. Ежегодно она добивается высоких показателей. В прошлом году дядя в числе семи других перешагнула 4000 рублей и надоила на корову по 4089 килограммов молока.

За успехи, достигнутые во Всесоюзном соревновании, проявленную трудовую доблесть в выполнении обязательств Ольга Алексеевна Шипилева награждена орденом Трудового Красного Знамени.

НА СНИМКЕ: О. А. Шипилева.
Фото И. Василькина.



В интересах заказчика

В ответ на решения октября (1976 г.) Пленума ЦК КПСС коллектив комбината бытового обслуживания включился во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки и достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Соревнование развернулось под девизом: «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива». Определив свои возможности, труженики комбината ставят перед собой задачи: добиться высокого уровня механизации производственных процессов, дальнейшего внедрения и улучшения внутрисистемной кооперации по обслуживанию сельского населения, укрепления материально-технической базы за счет ввода нового и реконструкции действующего оборудования.

Каждый работник службы быта понимает свою профессию как благородную и почетную. Считает своим повседневным долгом выполнять услуги так, чтобы заказчик был доволен, а служба быта обеспечивала бы не только спрос на услуги первой необходимости, но на деле являлась бы службой хорошего настроения.

Исходя из этих положений, работники комбината бытового обслуживания приняли на 1977 год следующие обязательства:

— ознаменовать 60-летний юбилей Советской власти высокими трудовыми подвигами. Дать сверх плана за 10

месяцев бытовых услуг на сумму не менее 1100 рублей; — годовой план по объему реализации бытовых услуг выполнить досрочно, в 30 декабря, и оказать их населению сверх плана на 1300 рублей. Открыть комплексные приемные пункты в колхозах «Родина», «Заветы Ильинца», «Новый путь»;

— освоить не менее трех новых видов услуг: пошив шториков, изготовление мягкой мебели, пошив детской одежды;

— до конца года освоить новые формы обслуживания и дать прирост бытовых услуг к уровню прошлого года на 4 тыс. рублей;

— снизить затраты на каждый рубль услуг на 0,2 копейки. За счет улучшения условий труда, внедрения механизации повысить производительность труда на 2 процента;

— создать бригады по пошиву легкого платья на ст. Плотниково и Падунская. Внедрить на комбинате 10 единиц нового оборудования. Подготовить 30 человек массовых профессий, повысить квалификацию 20 работников;

— содержать в образцовом санитарном состоянии производственные помещения. Добиться полного охвата комплексных пунктов кольцевым обездом, строго соблюдать график выездов, направлять комплексные бригады на село для оказания услуг;

— достигнуть объема бытовых услуг на каждого жителя района по 10 руб. 22 копейки.

Е. ЗАВОЛОКИН,
директор комбината.

Лучшие в колхозе

По итогам прошедшего года победителями в социалистическом соревновании среди дядок колхоза «Мир» были признаны Александр Михайловна Вяткина и Мария Семеновна Черниенко. Обе почти вилотную подошли к трехтысячному рубежу. А. М. Вяткина надоила от каждой фуражной коровы своей группы по 2920 кг молока, М. С. Черниенко — по 2896 кг.

Высокие обязательства взяли передовые работницы к 60-летию Великого Октября. По 2500—2510 кг молока намечают они получить к знаменательной дате. Сейчас суточный уход в их группах составляет 8,5—8,8 кг молока.

Комбайны — на линейке готовности

На днях комиссия колхоза «Мир» признала от механизаторов хозяйства отремонтированные комбайны. За 8—10 дней справились с подготовкой машин к полевым работам механизаторы Ю. М. Расолов, В. С. Надежкин, Л. Д. Майоров, Н. В. Минников.

К середине февраля в колхозе намечено поставить на линейку готовности все плуги и лущильники.

Сейчас механизаторы колхоза начали ремонт сеноподборщиков.

(Наш корр.).

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА НА 1977 ГОД И ДЕСЯТУЮ ПЯТИЛЕТКУ

Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, трудящиеся района успешно выполнили обязательства и досрочно завершили планы 1976 года — первого года 10-й пятилетки.

Руководствуясь решениями октябрябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС и в ответ на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ Всесоюзном соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки, на письме ЦК КПСС колхозникам, рабочим совхозов, всем трудящимся Советского Союза, рабочие, колхозники, все трудящиеся района, борясь за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС и стремясь ознаменовать 60-летие Великого Октября новыми трудовыми успехами, принимают следующие обязательства:

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

На основе концентрации и специализации производства, повышения его эффективности, укрепления материально-технической базы добиться дальнейшего роста производства и продажи государству продуктов земледелия, животноводства, снижения их себестоимости и повышения качества.

Пятилетний план продажи зерна государству выполнить к 7 ноября 1980 года, картофеля — за три года, мяса и молока — за четыре с половиной года.

В 1977 году получить с гектара зерновых по 21 центнеру, картофеля — 118, кукурузы — 230, корнеплодов — 150 центнеров с гектара. Для этого на площади 60 тыс. гектаров произвести снегозадержание, вывезти на поля 450—500 тыс. т перепадом, до 15—20 февраля довести все семена до посевных кондиций. Иметь семян первого и второго классов не менее 60 процентов. Завершить подготовку почвообрабатывающей и посевной техники к 15 февраля, зерновых комбайнов — к 1 мая, техники по заготовке кормов и кормоприготовлению — к 1 июня.

В оптимальные сроки провести весенне-полевые работы заготовку кормов и уборку урожая.

Произвести 194 тысячи тонн зерна, 13,3 тысячи тонн картофеля, 13,2 тыс. тонн мяса, 54,7 тыс. тонн молока, 17 млн. штук яиц, в том числе к 60-летию Октября 12,5 тысячи тонн мяса, 49 тысяч тонн молока, 13,8 млн. штук яиц.

Продать государству 35 тысяч тонн зерна, 7750 тонн картофеля, 13 тысяч тонн мяса, 54,5 тысяч тонн молока, из которых не менее 60 процентов первого сорта и 90 процентов охлажденного, 16 млн. штук яиц, в том числе 12 млн. яиц продать из колхоза «Ударник полей».

Выполнить годовой нарахозплан продажи мяса, общий объем закупок яиц и твердый план продажи молока к 60-летию Великого Октября.

Животноводы обязуются надоить по 2850 килограммов молока на корову, в том числе к 60-летию Октября — 2580 кг. Получить среднесуточные приёмы КРС — 460 граммов, свиней — 340 граммов, в том числе на откорме соответственно 750 и 450 граммов. Получить по 185 яиц на курицу-несушку, из них к юбилею Октября — 165 штук.

Добиться среднесдаточного веса одной головы молодняка КРС не менее 370 килограммов, с откорма — 400 кг.

Иметь на конец 1977 года поголовье КРС 51420 голов, в том числе 19870 — коров; 81000 — свиней. Получить 130 тыс. поросят, в том числе — 70000 в первом полугодии. Получить на 100 коров 85 телят.

Заготовить для общественного животноводства 25 тыс. тонн сена, 50 тыс. тонн сенажа, 245—248 тыс. тонн силоса и 10—11 тысяч тонн витаминно-травяной муки, в среднем по 400 тонн в расчете на АВМ-0,4. Добиться, чтобы все заготовленные корма были хорошего качества.

В зимний период лучше использовать кормовые ресурсы, обеспечить их подготовку перед скармливанием. Во всех хозяйствах будут действовать кормоцехи. Обеспечить полную сохранность телят и поросят.

Организованно вывести общественный скот на пастбищное содержание. Посеять зеленый конвейер из расчета не менее 60 килограммов зеленої массы в сутки на корову. Широко внедрять интенсивный метод откорма и нагула скота.

Поддержать опыт животноводов Киевской области. Насыпать планы и задания по продаже всех продуктов животноводства государству, а по закупкам молока в 1977 году выйти на уровень, предусмотренный пятилеткой на 1978 год.

Провести поверхностное улучшение пастбищ с внесением минеральных удобрений и подсевом многолетних трав на площади 7 тыс. га и коренное улучшение на 940 га. Обеспечить эффективное использование орошаемых площадей. Получить с орошаемых земель по 240 центнеров зеленої массы и по 25 центнеров с осущенными земель.

До 1 сентября закончить ремонт всех животноводческих помещений, подготовить кормоцехи по приготовлению кормов. Повысить уровень комплексной механизации на фермах КРС на 12 процентов. Комплексно механизировать дворы на 6200 голов КРС, в том числе на 3400 коров; на 4500 свиней.

Продолжить соревнование за присвоение каждому полю севооборота Знака качества и за высокое санитарное состояние ферм и качество молока.

Поднять производительность труда на 5 процентов против плановой. За счет рационального использования внутренних резервов, земельных угодий, а также техники, удобрений, кормов добиться роста фондоотдачи, снижения себестоимости продукции по распределению и животноводству на 3 процента против плановой. Сократить затраты труда на единицу продукции на 5 процентов, получить прибыли и чистого дохода 10 млн. рублей.

Совершенствовать систему управления, повышать ответственность кадров за порученное дело, улучшать систему подготовки кадров, повышать культурно-технический уровень тружеников района.

Подготовить 182 механизатора высокого класса, 190 мастеров машинного доения первого, второго классов, 20 машинистов дождевальных установок. Направить на учебу в сельские профтехучилища 300 человек, в техникумы — 106, в вузы — 57 человек.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, СТРОИТЕЛЬСТВО, ТРАНСПОРТ, СВЯЗЬ

На основе совершенствования технического уровня, сокращения сроков освоения производственных мощностей и техники добиться существенного повышения производительности труда, эффективности производства и обеспечить выполнение пятилетнего плана по реализации продукции за четыре года и 9 месяцев.

Программу по производству и реализации продукции 1977 года коллективы промышленных предприятий обязуются выполнить 15 декабря и сверх плана реализовать на 1190 тыс. рублей. В том числе к 60-летию Великого Октября 990 тыс. рублей. Весь прирост продукции получить за счет роста производительности труда.

Во втором году пятилетки произвести товаров народного потребления на 7,2 млн. рублей. Получить сверхплановой прибыли 75 тыс. рублей. Сэкономить сырья, материалов, топлива и электроэнергии на сумму 42,3 тыс. рублей.

Продукцию, подлежащую аттестации, выпускать не ниже первой категории качества.

Активизировать работу обществ НТО, ВОИР, БРИЗ. Рассредить 90 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 50 тыс. рублей.

В СТРОИТЕЛЬСТВЕ — повысить эффективность капитальных вложений, сконцентрировать силы и средства на пусковых объектах, сократить сроки строительства и освоение вводимых мощностей. За счет улучшения организации труда, внедрения механизации трудоемких процессов выполнить пятилетнее задание по объему строительно-монтажных работ к 1 декабря 1980 года, обеспечить рост к уровню десятой пятилетки на 60 процентов.

В 1977 году освоить капитальных вложений не менее 12,5 млн. рублей и годовой план строительно-монтажных работ выполнить к 60-летию Октября.

На строительстве межколхозного свинокомплекса, на строительство межрайонного строительно-монтажных работах освоить не менее 2 млн. рублей за год.

Перевыполнить план по росту производительности труда и снижению себестоимости. Повысить качество строительства и сдать в эксплуатацию с оценкой «хорошо» и «отлично» не менее 80 процентов объектов.

Ввести основных фондов на 9,2 млн. рублей.

Равномерно сдавать в эксплуатацию жилые дома в течение года и ввести жилой площади не менее 12 тыс. квадратных метров. Сдать в эксплуатацию животноводческих помещений на 7720 голов и 53 км дорог, в том числе 12 км с твердым покрытием и 41 км внутрихозяйственных.

На ТРАНСПОРТЕ — на основе совершенствования работы всех звеньев производства, механизации подъемно-разгрузочных работ и улучшения использования техники перевыполнить задание по всем видам транспортных перевозок, обеспечить прирост их объемов за счет повышения производительности труда.

В 1977 году за счет увеличения веса поездов дополнительно перевезти не менее 1600 тыс. тонн народнохозяйственных грузов. Погрузить сверх плана 15 тыс. тонн груза и пропустить по ст. Промышленная скоростным методом 35 процентов всех поездов. Работать под девизом: «Поездам — надежный путь в любое время года».

К 60-летию Октября сэкономить 87 тыс. киловатт-часов электроэнергии и капитально отремонтировать 64 км железнодорожного пути.

За счет лучшего использования автотранспорта выполнить годовой план грузоперевозок на 104 процент и получить 272 тыс. рублей валового дохода от пассажирооборота.

В СВЯЗИ — повысить культуру обслуживания населения всеми видами связи, радиовещания и обеспечить своевременную доставку корреспонденции. К 1980 году увеличить емкость районной автоматической телефонной станции на 1 тысячу абонентов и довести ее до двух тысяч.

В 1977 году получить 497,5 тысячи рублей тарифных доходов. К юбилею Октября дополнительно к плану установить 100 радиоточек.

ТОРГОВОЕ, БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Значительно улучшить качество обслуживания, увеличить объемы товарооборота и всех видов услуг. Товарооборот за пятилетие увеличить на 27 процентов и довести его до 42 млн. рублей, на 58 про-

центов увеличить объем бытовых услуг.

План товарооборота 1977 года выполнить 29 декабря и продать товаров сверх плана на 290 тыс. рублей. Обеспечить рост товарооборота на одного жителя к уровню 1976 года на 7,5 процента. Улучшить режим работы торговых предприятий, сократить затраты времени покупателей на приобретение товаров и довести объем реализации их по методу самообслуживания до 55 процентов, полнее удовлетворять спрос населения.

В общественном питании повысить качество, ассортимент блюд и довести выпуск собственной продукции до 60 процентов от общего объема.

Бытовых услуговать на 707 тыс. рублей. Расширить сеть комплексных приемных пунктов и виды услуг, в том числе к 60-летию Октября открыть два комплексных приемных пункта и освоить два новых вида услуг.

Освоить на благоустройстве и капитальном ремонте жилого фонда в 1977 году не менее 460 тыс. рублей.

Активизировать соревнование за создание поселка и села района высокопроизводительного труда, образцового благоустройства и общественного порядка.

ОБРАЗОВАНИЕ, ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, КУЛЬТУРА И СПОРТ

В народном образовании — совершенствовать учебно-воспитательный процесс в школах в свете требований XXV съезда КПСС и на этой основе повысить качество знаний учащихся.

Новысить уровень трудового обучения и воспитания, профессиональной ориентации учащихся. Улучшить научническую работу на пришкольных участках, деятельность производственных бригад, активнее приобщать школьников к сельскохозяйственному труду.

Совершенствовать кабинетную систему обучения. За пятилетку вручить паспорта кабинетам (не менее 60 процентов). Принять в девятые классы не менее 65 процентов выпускников восьмых классов, обеспечить поступление остальных в техникумы, ГПТУ и СПТУ, дающие среднее образование.

Обеспечить учащихся горячим питанием, к концу пятилетку охватить не менее 40 процентов учащихся занятиями в группах продленного дня. Летом полностью охватить учащихся организованным отдыхом в сочетании с общественно полезным трудом.

Улучшить систему вечернего и заочного обучения работающей молодежи, развивать движение «Каждому молодому труженику — среднее образование».

Провести работу по созданию истории народного образования района в честь 60-летия Октября.

В здравоохранении — совершенствовать формы и методы работы по охране здоровья тружеников, принимать меры к оздоровлению и созданию безопасных условий труда, постоянно добиваться снижения общевой и инфекционной заболеваемости, производственного травматизма, активнее бороться за наведение санитарного порядка.

Улучшать амбулаторно-поликлиническую помощь населению, охватить диспансерным наблюдением рабочих и колхозников ведущих профессий. Улучшить охрану здоровья матери и ребенка.

На базе Калининского фельдшерского пункта организовать школу передового опыта. Провести смотр лечебно-профилактических учреждений в честь 60-летия Октября.

В культурно-просветительной работе — широко пропагандировать политику партии и правительства, решения XXV съезда КПСС, ярче показывать роль соревнования в коммунистическом строительстве. Всемерно повышать идеиний и художественный уровень мероприятий.

В всех учреждениях культуры проводить мероприятия под девизом: «Решения XXV съезда КПСС и октябрьского Пленума ЦК КПСС — в жизнь». Провести смотры художественной самодеятельности в честь 60-летия Октября, пикники, вечеरов, киноспектакли, лектории в честь юбилея Советской власти, акции по использованию артистов театра оперетты Кузбасса.

Совершенствовать и дальше кинообслуживание населения, повысить роль кино в идеином-политическом воспитании тружеников. План по обслуживанию зрителей и дохода от кино выполнить 10 декабря 1977 года.

Улучшить спортивно-массовую работу среди населения. Постоянно готовить физкультурный актив — общественных инструкторов, тренеров, методистов производственной гимнастики, судей по спорту и т. д. Шире развернуть учебно-тренировочную работу по комплексу ГТО.

Труженики Промышленновского района продолжат ставшее традиционным соревнование с тружениками Ленинск-Кузнецкого и Тогучинского районов.

Труженицы района заверяют обкомом КПСС и облисполкомом в том, что приложат все силы, знания, творческую энергию для осуществления величественных планов партии, обеспечат выполнение обязательств, новыми трудовыми успехами встретят 60-летие Великого Октября, внесут достойный вклад в укрепление могущества Родины, в решение задач коммунистического строительства.

Социалистические обязательства приняты на собрании партийного, советского, профсоюзного, комсомольского актива и передовиков производства района 17 января 1977 года.

К СЛАВНОМУ ПРОШЛому—БЕРЕЖНОЕ ОТНОШЕНИЕ

Весь советский народ готовится к 60-летию Великого Октября. Труженики нашего района принимают социалистические обязательства в честь славной даты: так мы показываем, чего достигли за годы Советской власти, на что способны.

Разумеется, подготовка к такому грандиозному событию включает в себя массу мероприятий. Не являются исключением в данном случае и общеобразовательные школы. Педагогические коллективы, комсомольские организации здесь настраивают учащихся на серьезное, упорное овладение знаниями. Проблема качества обучения и воспитания — главная.

Но есть еще ряд важных вопросов учебно-воспитательной работы, которые в связи с 60-летием Октября приобретают особую злободневность.

...Недавно в разговоре с секретарем парткома колхоза «Рассвет» В. Н. Полозковым мне пришло от него услышать:

— Нужно бы сейчас собрать

материал об истории колхоза, о ветеранах колхозного производства, передовиках, награжденных орденами и медалями за доблестный труд...

Задумка правильная, дело похвальное. Но одним руководителям колхоза оно вряд ли по силам, потребуется уйма времени.

А что если к этому привлечь учащихся? Такое предложение я высказал секретарю парторганизации Окуневской средней школы В. С. Рыбниковой. Она поддержала меня. Учащиеся по традиции красных следопытов действительно очень помогут колхозу.

Но это одна сторона дела. Кроме того, в процессе такой поисковой работы ребята обогатят себя знаниями по истории, экономике на примере родного колхоза. Они сердцем оценят боевые и трудовые подвиги своих односельчан — дедов и бабушек, отцов и матерей, поймут величие и значимость их дела. Проникнуться уважением к крестьянской профессии, любовью к родным местам

юному поколению необходимо.

Отсюда понятно: поисковая работа должна развернуться и в других школах района. Пусть в каждой из них будет создан если не музей, то хотя бы уголок, посвященный истории родного села, колхоза, совхоза, района. Пусть там яркое отражение найдет трудный, но славный путь тех энтузиастов советской деревни, которые построили в ней светлую жизнь.

К сожалению, такие уголки не часто встречаются в школах района. Редкий учитель-историк может показать кропотливый накопляемый историко-краеведческий материал.

Конный плуг, соха, предметы быта большой давности, техника первых лет колхозной жизни дают уму и сердцу детей и молодежи во сто крат больше, чем самый яркий рассказ об этом времени. И если в деревне Шуринке сохранен и водружен на постамент первый колесный трактор, работавший в колхозе им. Мичурина, то очень жаль, что он единственный

не только в районе, но и в области.

Однако вряд ли стоит рассматривать, что подобных экспонатов больше нет. Жизнь стремительно движется вперед. То, что сегодня современно, завтра, глядя на, станет достоянием истории. Вот тут-то и надо сохранить это достояние для последующих поколений. На истории, говорят, учатся. В пример можно привести тех же шурина: заглядывая вдалек, смело решая перспективные социально-экономические задачи развития своего колхоза, они бережно и уважительно относятся к его прошлому.

Тут требуется инициатива не столько «красных следопытов», сколько самих руководителей хозяйств, их производственных коллективов, широкой общественности. И на повестке дня — вопрос о создании районного музея в Промышленной. Заняться этим в юбилейный год нашей Советской Родины — самое время.

В. СОКОЛОВ,
инструктор РК КПСС.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
ВТОРАЯ МОЛОДОСТЬ ЗАВОДА



КАЛИНИНСКАЯ ОБЛАСТЬ.
Завершена реконструкция Кононовского фаянсового завода имени М. И. Калинина. Автоматы, полуавтоматы, поточные конвейерные линии на многих операциях заменили ручной труд. Предприятие без увеличения числа рабочих стало выпускать в два раза больше посуды, чем до реконструкции.

На СНИМКЕ: переводчица рисунков З. Лукьянова работает на новой печатной машине ПМ-2, которая наносит рисунок на изделия.

(Фотохроника ТАСС)

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

В фельетоне Н. Еремина «Электрострадания», опубликованном в газете «Красное знамя» 30 декабря 1976 года, поднят вопрос о необходимости обрезки деревьев, которые растут под линиями электропередач и мешают нормально обслуживать электричеством население.

Деревья, растущие на улицах поселка, обрабатываются работниками комбината коммунальных предприятий по согласованию с поселковым Советом. В 1977 году планируется произвести обрезку деревьев и кустарников по улицам Коммунистической и Н. Островского.

Деревья и кустарники, которые растут в палисадниках частного сектора, на территориях предприятий и организаций, должны обрабатываться их владельцами.

Д. ЩЕПИЛОВ,
начальник комбината коммунальных предприятий.

Колхоз «Путь к коммунизму» с прошлого года перешел на выращивание ремонтных телок. Такое решение принято не случайно. В хозяйстве, как и во всем районе, проводится большая работа по специализации и концентрации животноводства. Создается для этого база.

В первую очередь построили откормочную площадку на 500 голов одновременной постановки. Что она собой представляет? На ровном, сухом месте огорожен участок плотным забором из плах высотой до 3 метров. Установленные под навесом кормушки делают площадку пополам. Между кормушками оставлен проезд. Кроме того, по обеим сторонам параллельно кормовому проезду оборудованы навесы на случай непогоды. Строительство этой площадки обошлось хозяйству в 35 тысяч рублей. Конечно, для откорма и выращивания молодняка используются и старые помещения.

На доращивание будут ставить не только телят, полученных на своих фермах, но и заимствованных в других хозяйствах. В свою очередь собственных бычков сбывают в колхоз «Заветы Ильича», который специализируется на откорме молодняка.

Расчеты с хозяйствами-поставщиками несложны. На основании заключенных договоров они должны поставлять для выращивания здоровых, нормально развитых телок от коров молочных черно-пестрых пород. Молодняк оплачивается по расчетным ценам более высоким, чем закупочные. За 1 центнер жи-

вого веса проданных телят поставщики получают по 170 рублей. В текущем году намечено закупить 1200 телят для доращивания. В зимний период планируется приобрести 450 голов живым весом по 150 килограммов. В остальное время будет поставлено 750 телят весом по 40 килограммов. Уже с февраля текущего года колхоз выделяет для реализации 200 нетелей.

Вырастить нетель, а в последние годы и первотелок, проверенных на продуктивность. Каждая из них должна давать в сутки не менее 10 килограммов молока, иметь крепкую конституцию.

Специалисты уже сейчас строго отбирают нетелей. Санитарный брак отправляют на мясокомбинат.

Конечно, получить хороших нетелей без наличия кормов нельзя. Поэтому в колхозе разработаны мероприятия по повышению продуктивности лугов и увеличению производства кормов, главным образом сенажа и травяной муки. В текущем году кормозаготовители думают заложить более 3000 тонн сенажа и монокорма, изготовить 600 тонн витаминки. Разработана схема зеленого конвейера. Ликвидируется практика скармливания свежей травы молодняку из-под ноги. Свежая зеленая масса будет поступать на корм с 250 га. Подготовлено 200 гектаров земли под залужение многолетними травами. А малопродуктивные плантации костра начато распахать.

В хозяйстве накоплен трехмесячный опыт работы откормочной площадки, на которой содержится пока 270 голов. А расчетная нагрузка площадки 500 голов. Обслуживают молодняк 2 скотника. В обязанности их входит: проверять состояние животных, поедаемость кормов, обеспеченность теплой водой, подготовка кормушки к раздаче кормов. Один тракторист-машинист подвозит корма на мобильном раздатчике. Он же обслуживает и молочный комплекс. За три месяца (сентябрь—декабрь) прошлого года получен среднесуточный привес телок по 612 граммов. В отдельные месяцы он достигал килограмма. Скотник Н. И. Максимов получил наибольший среднесуточный привес за этот период — 750 граммов. Заработок зависит от полученного привеса. Сейчас установлена основная оплата скотникам по 7 рублей за 1 центнер привеса груши молодняка.

Наряду с первыми успехами встретились трудности: мал кормовой фронт одновременного кормления 500 голов. Поэтому требуется дополнительно построить еще ряд кормушек.

При полном освоении мощности откормочной площадки и телятников колхоз «Путь к коммунизму» к концу пятилетки сможет выращивать в год до 2000 нетелей и первотелок.

В ответ на письмо Центрального Комитета КПСС животноводы приложат все усилия для выполнения принятых обязательств — продать в текущем году 500 нетелей средним весом не менее 430 килограммов.

В. ИВАНОВ.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ВТОРОЙ

НА ПУТИ СПЕЦИАЛИЗАЦИИ

храняет методическую литературу, наглядные пособия, лекции, сценарии.

Основные направления, по которым кабинет будет строить свою работу:

— систематическое ознакомление комсомольского актива с документами партии, правительства, решениями выше-стоящих органов;

— обеспечение широкой гласности всех дел комсомольских организаций района, области, страны;

— оказание практической помощи комсомольским организациям, координация их планов, учебы и инструктаж их актива;

— внедрение передового опыта.

Райком ВЛКСМ принял также решение о создании в каждой первичной организации сектора информации, задачи и основные направления которого аналогичны информационно-методическому кабинету.

Введение этих секторов поможет создать двустороннюю связь между райкомом и первичными организациями.

Для оперативной обработки собранной информации в райкоме ВЛКСМ внедрены перфокарты: «Справки о проведении комсомольского собрания», «Справки о проведении

конференции», «Анкета участника семинара», «Учет критических замечаний и предложений» и другие.

Анализируя сведения, заложенные в этих перфокартах, можно узнать о качественном составе комсомольских кадров и актива, какие проблемы обсуждались на собраниях, какие ценные предложения, начинания появились в ходе отчетно-выборной кампании.

Полученные сведения помогут устранить недостатки и своевременно помочь комитетам комсомола в реализации предложений.

Н. ОКУНЕВА,
методист информационного центра обкома комсомола.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В заметке «Не лечение, а мучение», опубликованной в сатирическом отделе районной газеты за 4 января, речь шла о неисправности электролиний в стоматологической амбулатории райполиклиники.

Заметка для принятия мер была направлена администрацией райбольницы. Недавно редакция получила ответ за подписью главврача В. Д. Михайлова.

В нем отмечается, что критическая заметка обсуждалась на аппаратном совещании. Факты, изложенные в ней, имели место. В настоящее время в стоматологической амбулатории установлен пускател, позволяющий работать бор-машинам с большей нагрузкой.

● Беседа на международные темы

НОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ В США

В Вашингтоне состоялась торжественная церемония вступления в должность президента США Дж. Картера — представителя демократической партии, который победил на президентских выборах в ноябре прошлого года. Новый глава государства сформировал правительство и приступил к повседневной практической работе.

Предыдущая администрация, которую возглавлял представитель республиканской партии Дж. Форд, оставила в наследство своим преемникам немало проблем, ожидающих решения. Начнем с того, что Соединенные Штаты еще не преодолели трудности, связанные с тяжелым и затяжным экономическим кризисом, который поразил в последние годы весь капиталистический мир. Поэтому щедрые обещания, которые Дж. Картер, как, впрочем, и другие кандидаты в президенты, раздавал избирателям в ходе предвыборной кампании, по образному выражению газеты «Нью-Йорк таймс», «повисли в воздухе».

«Медленные темпы преодоления экономического кризиса, — писала на днях другая американская газета «Вашингтон пост», — естественно, задержат претворение в жизнь социальных программ, призванных в какой-то мере решить проблемы здравоохранения, социального обеспечения, транспорта, налоговой

реформы и городов. Фактически правительство Картера уже отложило принятие мер по большинству пунктов по крайней мере до будущего года».

Дело, однако, не только в объективных трудностях, связанных с кризисом. Дело в том, что пришедшая сейчас к власти в Соединенных Штатах демократическая партия, так же как и потерпевшая поражение республиканская партия, защищает интересы крупного монополистического капитала. Обе они в одинаковой мере обозначены тем, как переложить основную тяжесть расплаты за кризис на массы американских трудящихся.

Прав поэтому главный экономический советник бывшего президента Дж. Форда Аллан Гринспен, когда он не без иронии замечает: «Во всяком случае на данном этапе между программами обоих правительств, как нового, так и ушедшего, в том, что касается их влияния на экономику страны, особой разницы — не видно».

Значительно большой интерес в мире вызывает сейчас — и это вполне понятно — возможное внесение корректиров в отдельные аспекты внешней политики США. До своего избрания Дж. Картер неоднократно высказывался в пользу более активного проведения курса на разрядку международной напряженности и улучшение отношений между

странами с различным общественным строем, прежде всего между Соединенными Штатами и Советским Союзом. Последуют ли за этими словами конкретные дела — этот вопрос ждет теперь своего ответа.

В последние недели перед сменой руководства США старая администрация, так сказать, «под занавес» развернула — и не только в своей стране, но и далее за ее пределами — широкую пропагандистскую кампанию запугивания мифической «советской угрозой». Под шумом этой кампании правительство внесло в конгресс проект государственного бюджета на следующий финансовый год с рекордными за всю историю США цифрами военных ассигнований — почти 123 миллиарда долларов.

Дж. Картер, не высказываясь пока что по поводу этих предложений. Известно, однако, что в свое время он обещал снизить уровень расходов на подготовку к войне. В эти дни внимание мировой общественности привлекло интервью, которое президент дал американским информационным агентствам. «Я — сказал он, в частности, — сторонник идеи немедленного и полного прекращения испытаний всех ядерных устройств. Как известно, Советский Союз уже давно добивается, чтобы существующий ныне запрет на испытательные взрывы атомного оружия в трех сферах был распро-

странен на все без исключения ядерные испытания.

Если бы нам удалось достичь с Советским Союзом договоренности о существенном сокращении арсеналов атомного оружия, — добавил Дж. Картер, — следующим шагом, разумеется, была бы попытка привлечь другие атомные державы к этим усилиям; в том числе, разумеется, Францию и Англию, а также КНР. И здесь пожелание президента США соответствует позиции, которую занимает в данном вопросе Советский Союз.

В упомянутом интервью, а также и ранее Дж. Картер высказывался за заключение с СССР уже в ближайшем будущем нового соглашения об ограничении стратегических вооружений.

В последний год пребывания у власти в США президента Дж. Форда было потеряно много времени, которое могло бы быть использовано для продвижения вперед в разрядке международной напряженности и в налаживании широкого мирного сотрудничества в духе решений общеевропейского совещания. Не только американцы, но и народы других стран ждут, что новая администрация в Вашингтоне будет способствовать тому, чтобы наверстать упущенное. Что касается нашей страны, за нее, конечно, дело не станет.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

БАЛЕРИНА
Н. ПАВЛОВА



Имя советской балерины Надежды Павловой широко известно в нашей стране и далеко за ее пределами.

1972 год. На Всесоюзном конкурсе артистов балета ученица шестого класса Пермского хореографического училища удостоена золотой медали.

1973 год. Надежда Павлова — обладательница Гран При Большого театра, победительница Второго международного конкурса артистов балета в Москве.

После окончания училища — Пермский академический театр оперы и балета, а год назад Надежда Павлова вошла в прославленную балетную труппу Большого театра СССР.

Дебют на сцене Большого театра — Жизель в одноименном балете Адана. И вновь огромный успех. Затем она танцевала заглавные партии в «Щелкунчике» и в балете «Любовью за любовь». А недавно с огромным успехом прошло еще одно выступление балерины в Большом театре. Надя — блестательная Китри в «Дон Кихоте» Минкуса.

Надежда Павлова — лауреат премии Ленинского комсомола 1976 года.

На СНИМКЕ: партию Китри в балете Минкуса «Дон Кихот» исполняет Надежда Павлова.

(Фотохроника ТАСС).

За редактора ответсекретарь
З. Д. ЛЫМАНЮК.

НОВОСТРОЙКАМ — ПРОТИВОПОЖАРНУЮ ЗАЩИТУ

С каждым годом в районе увеличивается количество новостроек: это животноводческие комплексы, клубы, магазины, жилые дома и другие объекты.

Приятно зайти в любое новое помещение, которое построено качественно, отвечает требованиям противопожарной безопасности. И, наоборот, очень плохо, когда объекты сдаются со значительными отступлениями от установленных норм, неблагоустроены, с нарушением противопожарной безопасности. Особенно это относится к новостройкам, которые ведутся ходяким способом.

Например, в колхозах им. Ленина, «Мир» были сданы в эксплуатацию жилые дома. В большинстве из них масса недоделок: световая электропроводка не соответствует требованиям противопожарной безопасности, печные трубы не оштукатурены, не благоустроена территория. В совхозе «Тарасовский» при строительстве зерносклада и зерносушилки «забыли» построить пожарный резервуар. В колхозе «Красное знамя» во вновь строящемся коровнике смонтировали электрическую проводку без за-

щитных плафонов, установили три теплогенератора, но не сделали разделку у труб.

Во всех хозяйствах имеются разработанные генпланы строительства центральных усадеб колхозов и совхозов. Включены в них и пожарные депо. Однако при выполнении планов эти депо выпадают из поля зрения строителей.

На протяжении ряда лет не строятся пожарные депо в колхозах «Труд», «Новый путь», совхозе «Тарасовский», в то время как имеющиеся здесь пожарные машины хранятся где попало и как попало.

Много нарушений правил противопожарной безопасности допускаются строителями при производстве электrogasовварочных работ. Только по этой причине по вине слесарей ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» от искр, запавших в щели деревянного строения, возник пожар. Сгорело общежитие (ферма № 1 совхоз «Краснинский»). Хозяйству нанесен крупный ущерб.

Сейчас наступила пора интенсивных строительных работ, идет массовая сдача вновь выст-

роенных объектов. Отдельные пытаются сдать их как можно быстрее, зная о многочисленных недоделках по противопожарной безопасности. И некоторые принимающие эти объекты не обращают на такие «упущения» внимание. Этого допускать ни в коем случае нельзя.

Надо всегда помнить при этом, что процесс строительства — длительный процесс. А огонь может уничтожить все в считанные минуты.

Принимая объекты, особое внимание уделяйте на обязательное выполнение всех работ, предусмотренных правилами противопожарной безопасности.

А. БУДАЕВ,
старший инспектор ОГПН
Промышленновского РОВД.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

1—2 февраля. Новый художественный фильм «Тревожный месяц» вересень. Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час. удлиненный сеанс.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 10 о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ПМК-5 — шоферов, трактористов, каменщиков, плотников, подсобных рабочих.

Промышленновская ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» — шоферов, газоэлектросварщиков, слесарей-сантехников, электриков, грузчиков.

Полигон железобетонных изделий — крановщика козлового крана, бетонщиков, учеников на мотовоз с обучением в течение 5 месяцев и на козловый кран с обучением в течение 2 месяцев.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

Из почты редакции

ПОЗДРАВЬТЕ БРАТА

Просим поздравить с днем пятидесятилетия 2 февраля 1977 года нашего брата Сумиана Григория Дмитриевича. Вот уже 35 лет он работает в подменном пункте. Ему было 15 лет, когда он пришел в паровозное депо. Начинал вызыгальщиком. А в настоящее время работает машинистом электровоза.

Это отличный производственник, хороший, душевный человек. Когда наш отец ушел защищать Родину и не вернулся, брат заменил нам отца. Мы очень благодарны ему за все, что он сделал для нас. Желаем ему доброго здоровья, долгих лет жизни, успехов в работе и большого личного счастья.

Сестры Лидия и Нина.
г. Кемерово.

НАШ СТОЛ НАХОДОК

Найден кошелек с деньгами возле книжного магазина. Обращаться в книжный магазин.

ГРАНИЦЫ СТОЛИЦЫ

Будут ли они расширяться? (В. Головин, Омск).

Предусмотрено, что в десятой пятилетке Москва будет застраиваться в пределах существующей границы — кольцевой автомобильной дороги — на площади 87,5 тыс. гектара.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома
Заказ № 133.

Объем газеты 1 п. л., Тираж 9385.